Положение о конкурсе фотографий
«Рязанский край – территория дружбы»

1. Общие положения

Конкурс фотографий «Рязанский край – территория дружбы» (далее – Фотоконкурс) проводится в рамках реализации государственной национальной политики и посвящен национальному празднику Российской Федерации – Дню народного единства 4 ноября. 
Организатор Фотоконкурса – Общественная палата Рязанской области.
Настоящее Положение представляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Фотоконкурсе. Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальном сайте Общественной палаты Рязанской области, а также в социальных сетях.
Основная цель Фотоконкурса – укрепление единства многонационального Рязанского края и знакомство с особенностями культуры и быта народов, проживающих на территории региона.

Задачи Фотоконкурса:  
· раскрыть посредством фотоизображений интересные аспекты взаимодействия представителей национальностей, проживающих в Рязанской области;
· содействовать укреплению добрососедских связей и национального единства; 
· содействовать развитию творческих способностей и эстетического вкуса фотолюбителей, популяризация творческой деятельности. 

2. Условия проведения Фотоконкурса

В Фотоконкурсе могут участвовать профессиональные фотографы и фотолюбители, проживающие в Рязанском крае, достигшие совершеннолетнего возраста. Допускается участие в конкурсе коллективов авторов, студий фотографии, редакций, а также других объединений и организаций.
К участию в конкурсе принимается одна работа от одного участника. На фотографии могут быть запечатлены национальные костюмы, музыкальные инструменты разных народов, моменты с мероприятий, национальных концертов, праздников. Это также могут быть семейные или дружеские фото на тему многонационального Рязанского края и народного единства.
Работы размещаются участниками Фотоконкурса в альбоме группы Общественной палаты Рязанской области «Рязанский край – территория дружбы» по ссылке: https://vk.com/album-157320839_267900172. К фотографии необходимо добавить ФИО автора, название работы и краткое описание.  
Плата за участие в конкурсе не взимается, работы не рецензируются, работы остаются в распоряжении организаторов, с правом некоммерческого использования, для показа на территориях России.

3. Права и обязанности Участников и Организатора

3.1. Участие в конкурсе подразумевает полное ознакомление и согласие Участников с данным Положением.
3.2. Публикуя фотографию для участия в конкурсе, Участник:
· подтверждает, что все авторские права на размещённую им фотографию, принадлежат исключительно ему, и использование этой фотографии при проведении конкурса, не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц;
· дает согласие на опубликование данной фотографии на сайтах по выбору организаторов, с возможностью публикации в печатных тематических изданиях с условием оказания авторства фотоизображения;
· обязуется содействовать в разрешении претензий третьих лиц в случае предъявления таких претензий к Организаторам конкурса в связи с опубликованием фотографии и в полном объеме возместить все убытки в случае выявления факта нарушения авторских прав.
3.3. Организатор имеет право не допускать к участию в конкурсе фотографии, не соответствующие требованиям, без предоставления дополнительных объяснений.
3.4. Организатор имеет право отказать победителю конкурса в предоставлении приза, если он нарушил Положение о конкурсе, несвоевременно или неверно предоставил о себе необходимую информацию.
[bookmark: trebovaniya_k_rabotam]Участие в Фотоконкурсе означает согласие автора на дальнейшую возможную публикацию этих произведений на безгонорарной основе. При этом за авторами сохраняются авторские права, а также право публиковать и выставлять фотоработы. 
Фотографии, присланные на Фотоконкурс, могут быть отклонены от участия в Фотоконкурсе в следующих случаях: 
· фотографии не соответствуют тематике конкурса; 
· низкое художественное или техническое качество фотографий; 
· фотографии, в которых можно распознать элементы насилия, расовой или религиозной непримиримости. 

4. Порядок проведения Фотоконкурса

Фотоконкурс проводится в период с 23 октября по 7 ноября 2019 года по следующим этапам:

[bookmark: _GoBack]23.10.2019 – 28.10.2019 – размещение фотографий в социальной сети «ВКонтакте» (ссылка на альбом: https://vk.com/album-157320839_267900172); 

29.10.2019 – 03.11.2019 – голосование за работы участников конкурса; 

03.11.2019 – подведение итогов, определение победителей;

05.11.2019 – 07.11.2019 – награждение победителей Фотоконкурса.

5. Процедура оценки

Оценка представленных на Фотоконкурс работ осуществляется зрительской аудиторией через онлайн голосование. Голоса будут учтены только в том случае, если проголосовавший является участником официальной группы Общественной палаты Рязанской области «ВКонтакте». 

6. Итоги Фотоконкурса и награждение участников 

[bookmark: obschie_polozheniya][bookmark: otkrytost_informatsii][bookmark: uchastie_v_konkurse][bookmark: trebovaniya_k_pretendentam][bookmark: poryadok_podachi_zayavki][bookmark: ispolzovanie_materialov_avtora]По итогам Фотоконкурса определяются три победителя в соответствии с количеством набранных голосов. Победителям Фотоконкурса будут вручены благодарственные письма организаторов и ценные призы.  Награждение победителей будет проходить в рамках мероприятий, приуроченных к празднованию Дня народного единства в ноябре 2019 года.
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